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Wie-kent-bootje…
Toen ik in oktober van Geert een brief ontving, met het verzoek voor ’n leuke anekdote, dacht ik “Goh, je kunt maar op tijd zijn!” ( Maar goed, je kent me, de inspiratie komt tóch vaak op ’t laatste moment. Maar die inspiratie kwám niet. Ik bedoel: ik heb uiteraard héél veel herinneringen aan Maarten. Maar wát was nou ’n leuk verhaal voor jullie beiden? 

Totdat ik van ’t weekend met Erik door de stad liep. Ik kreeg ‘n… eh, nah, noem ’t maar een soort van “déjà vú”. Met dit prachtige weer leek het ons namelijk wel héél erg leuk om een bootje te hebben zodat we daarmee door de grachten kunnen varen. Helaas beschikken we momenteel niet over de juiste liquide middelen om ‘r één aan te schaffen.

Dit deed me denken aan een periode dat Maarten en ik midden jaren 90 ook op zoek zijn geweest. Maarten is ‘r natuurlijk mee opgegroeid (ben ff de naam kwijt van die práchtige boot die jullie vroeger hadden) en ik vond ’t zelf ook héél erg leuk. Maar ook wij hadden in die tijd geen geld voor een bootje (ik zie ’n patroon, zal ’t dan tóch aan mij liggen? () dus gingen we op zoek naar ’n creatievere manier om in die behoefte te voorzien. We zijn beiden netjesopgevoede mensen dus nee, stelen was/is out of the question maar in die tijd lagen er in de stad héél wat halfverzopen bootjes waarmee je, na een grondige opknapbeurt, nog bést een hoop lol kon hebben. Tenminste… dát dachten we… Bleek toch makkelijker gezegd dan gedaan… eh, gevonden…
Op een avond kwam Maarten (ik noemde ‘m ook wel “Syl de Strandjutter”) na een stuk fietsen súperenthousiast terug. Hij had, vlakbij ’t Westergasfabriek terrein, ’n héél mooi zeilbootje zien liggen (volgens mij een BM’etje maar pin me ‘r niet op vast!) waar géén geldige havensticker meer opzat en eigenlijk ’n beetje lag weg te rotten. Dóódzonde natuurlijk en wij zagen het als onze taak, om ons als ’n soort “Moeder Theresa” over deze verschoppeling te ontfermen. Dus diezelfde avond hebben we het bootje van de Westergasfabriek over gevaren naar de gracht voor mijn huis. 

De volgende dag kwamen beider families uiteraard gelijk langs om onze nieuwe aanwinst te bewonderen. Mijn ouders lagen hélemaal in een deuk bij het zien van zóveel brandhout maar Maarten z’n vader, die er duidelijk véél meer verstand van had, zag er wel heil in. Toegegeven, er moest véél, HÉÉL veel aan gebeuren maar de mast was goed en bovendien was de buitenkant van de boot van kunststof dus dat scheelde een hoop in onderhoud. 
Het was práchtig mooi weer en het héle weekend hadden we héérlijk in “ons” bootje gelegen. Echt veel konden we ‘r nog niet aan doen. Vraag was ook “wáár begin je met zoiets?” Ik had er ’n slaapzak in gelegd omdat het hout dúsdanig slecht was, als je er gewoon op was gaan zitten, hadden de splinters in je benen gezeten. Maar goed, we bléven positief: dit werd óns “projectje”! 

Het weekend was voorbij en we moesten nog maar ’s goed over nadenken hoe we dit zouden gaan aanpakken. Het bootje lag met een dik touw aan de kade vast, vanuit mijn raam kon je ‘m nét zien liggen. Maar toen ik de volgende dag uit het raam keek, zag ik ‘m niet!!! Ben als ’n gék naar beneden gerend om te kijken of ik ’t wel goed had gezien… maar beneden aangekomen lag er écht géén bootje!!! ( SHIT, we waren bestólen! Maarja, ga dát maar ’s aangeven als je ‘r zelf óók op een creatieve manier bent aangekomen…

Ik heb persoonlijk ’t vermoeden dat er tóch een officiële eigenaar was die het misschien wel állemaal van een afstandje heeft aanschouwd, ons een leuk weekend heeft gegund maar daarna het bootje weer eigenhandig heeft omgeroeid naar z’n plek op de Haarlemmerweg. Hij z’n bootje terug, wij ’n illusie armer… 
Wij baalden natuurlijk als een stekker maar de omgeving vond ’t blijkbaar érrug grappig. Zo stuurde mijn vader destijds als troost onderstaand kaartje. 
Lieve Maarten en Noreen, ik wens jullie een wáánzinnig mooie toekomst samen met véél wind in de zeilen. Tips heb ik niet (zie plaatje bovenaan, vond ‘m zelf wel héél erg grappig!) en dat is ook niet nodig want ’t is óverduidelijk dat ’t goed zit tussen jullie en dat is héél mooi om te zien! 
Heel veel geluk, liefde en wijsheid toegewenst! 
Catelijne & Erik
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